21.02.2025г. Состоялся фестиваль «Сила России в единстве». В рамках фестиваля работали секции разных направлений. Секция научного исследования представила занятия, на которых ребята изготавливали краски разных оттенков. Также понаблюдали за реакцией «Играющие краски», молока и жидкого мыла. В конце занятия раскрасили изготовленными красками, раскраски к празднованию 80- летию ВОВ. И добавили из мыльного вещества салют, мыльными пузырями. Ребята получили положительные эмоции. Участие в занятии принимали дети разных школ.



